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Enquête	bezoeken

45 39 0 6 86,7	%
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Afgewerkte
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Onvolledige
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Directe	link	(100	%) 5-10	min.	(10,3	%)
10-30	min.	(61,5	%)
30-60	min.	(7,7	%)
>60	min.	(20,5	%)
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1.	Waarom	heb	ik	gekozen	voor	dagbesteding	op	de	boerderij?	Meerdere
antwoorden	mogelijk.
Meerkeuze,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Om	meer	structuur	in	de	dagen	te	krijgen 23 59,0	%

	Om	tot	rust	te	komen	en	te	ontspannen 21 53,8	%

	Om	iets	te	kunnen	doen	met	dieren 6 15,4	%

	Om	bezig	te	zijn	in	de	tuin 4 10,3	%

	Om	buiten	te	kunnen	zijn 13 33,3	%

	Om	van	het	uitzicht	te	genieten 9 23,1	%

	Om	iets	zinvols	te	kunnen	doen 20 51,3	%

	Om	van	de	gezelligheid	te	genieten 21 53,8	%

	Om	contact	met	anderen	te	hebben 25 64,1	%

	Om	fitter	te	worden 8 20,5	%

	Om	actiever	te	zijn 15 38,5	%

	Om	ze	thuis	meer	rust	te	geven 11 28,2	%

	Omdat	het	geen	(zorg)instelling	is 8 20,5	%

	Omdat	het	de	keuze	van	mijn	familie	is 8 20,5	%

	Om	meer	energie	te	krijgen 11 28,2	%

23	(59,0%)

21	(53,8%)

6	(15,4%)

4	(10,3%)

13	(33,3%)

9	(23,1%)

20	(51,3%)

21	(53,8%)

25	(64,1%)

8	(20,5%)

15	(38,5%)

11	(28,2%)

8	(20,5%)

8	(20,5%)

11	(28,2%)
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2.	Hoe	beoordeel	ik	de	boerderij?
Matrix	met	meervoudige	keuzes,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord 	Ja 	Nee 	Geen	mening

Hier	is	altijd	iets	leuks	of	zinvols	te	doen 39	(100	%) 1	(2,6	%) 0

De	activiteiten	hier	zijn	goed	georganiseerd 38	(97,4	%) 3	(7,7	%) 0

Tussen	de	activiteiten	door	is	er	genoeg	tijd	voor	ontspanning 37	(94,9	%) 1	(2,6	%) 2	(5,1	%)

Ik	kan	voldoende	aangeven	wat	ik	zelf	graag	wil	doen 36	(92,3	%) 3	(7,7	%) 0

Ik	ben	tevreden	over	de	afwisseling	in	mijn	activiteiten 36	(92,3	%) 2	(5,1	%) 1	(2,6	%)

Mijn	activiteiten	vind	ik	niet	te	zwaar 31	(79,5	%) 12	(30,8	%) 0

Er	wordt	rekening	gehouden	met	mijn	lichamelijke	en/of	geestelijke	gezondheid 39	(100	%) 0 0

De	boerderij	ziet	er	gezellig	uit 38	(97,4	%) 0 1	(2,6	%)

Ik	vind	het	gezellig	op	de	boerderij 39	(100	%) 1	(2,6	%) 0

Het	eten	is	hier	goed 37	(94,9	%) 0 2	(5,1	%)

Het	vervoer	naar	de	boerderij	is	goed 29	(74,4	%) 3	(7,7	%) 8	(20,5	%)

5,1%

5,1%

8	(20,5%)
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7,7%

5,1%
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7,7%

39	(100%)

38	(97,4%)

37	(94,9%)

36	(92,3%)

36	(92,3%)

31	(79,5%)

39	(100%)

38	(97,4%)

39	(100%)

37	(94,9%)

29	(74,4%)
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3.	Hoe	tevreden	ben	ik	over	mijzelf	op	de	boerderij?
Matrix	met	meervoudige	keuzes,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord 	Ja 	Nee 	Geen	mening

Ik	heb	plezier	in	mijn	activiteiten	op	de	boerderij 38	(97,4	%) 2	(5,1	%) 0

Ik	ben	tevreden	over	de	afwissling	in	mijn	werkzaamheden 36	(92,3	%) 3	(7,7	%) 1	(2,6	%)

Ik	vind	het	belangrijk	een	klus	goed	af	te	maken 35	(89,7	%) 3	(7,7	%) 1	(2,6	%)

Ik	vind	de	activiteiten	lichamelijk	zwaar 3	(7,7	%) 38	(97,4	%) 0

Ik	vind	de	activiteiten	psychisch	zwaar 8	(20,5	%) 33	(84,6	%) 0

Ik	ben	trots	op	deze	boerderij 32	(82,1	%) 1	(2,6	%) 6	(15,4	%)

Als	ik	het	ergens	niet	mee	eens	ben,	zeg	ik	dat 34	(87,2	%) 6	(15,4	%) 0

Ik	probeer	het	hier	gezellig	te	maken 35	(89,7	%) 2	(5,1	%) 3	(7,7	%)

Ik	vind	het	belangrijk	om	mee	te	praten	over	het	werk	dat	gedaan	moet	worden 28	(71,8	%) 8	(20,5	%) 4	(10,3	%)

Ik	krijg	voldoende	rust	op	de	boerderij 36	(92,3	%) 3	(7,7	%) 2	(5,1	%)

Ik	vind	de	boerderij/	de	werkplek	voldoende	schoon 37	(94,9	%) 5	(12,8	%) 0

Ik	vind	de	(werk)omstandigheden	op	de	boerderij	voldoende	veilig? 37	(94,9	%) 0 2	(5,1	%)

6	(15,4%)

7,7%

4	(10,3%)

5,1%

5,1%

5,1%

7,7%

7,7%

38	(97,4%)

33	(84,6%)

6	(15,4%)

5,1%

8	(20,5%)

7,7%

5	(12,8%)

38	(97,4%)

36	(92,3%)

35	(89,7%)

7,7%

8	(20,5%)
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34	(87,2%)

35	(89,7%)

28	(71,8%)

36	(92,3%)

37	(94,9%)

37	(94,9%)
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4.	Hoe	vind	ik	de	samenwerking	met	de	begeleiding?
Matrix	met	meervoudige	keuzes,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord 	Ja 	Nee 	Geen	mening

De	begeleiders	stellen	mij	op	mijn	gemak 37	(94,9	%) 0 2	(5,1	%)

De	begeleiders	gaan	uit	van	mijn	mogelijkheden 36	(92,3	%) 1	(2,6	%) 2	(5,1	%)

De	begeleiders	zijn	er	als	het	nodig	is 39	(100	%) 3	(7,7	%) 0

De	begeleiders	zijn	gemakkelijk	te	benaderen	als	er	hulp	nodig	is 38	(97,4	%) 0 1	(2,6	%)

De	begeleiders	houden	genoeg	rekening	met	mijn	wensen 38	(97,4	%) 2	(5,1	%) 1	(2,6	%)

De	begeleiders	zijn	voldoende	deskundig 34	(87,2	%) 1	(2,6	%) 5	(12,8	%)

De	begeleiders	hebben	voldoende	respect	voor	mij 37	(94,9	%) 2	(5,1	%) 2	(5,1	%)

De	begeleiders	op	de	boerderij	staan	voldoende	open	voor	kritiek	en	nieuwe	ideeën? 36	(92,3	%) 2	(5,1	%) 2	(5,1	%)

5,1%

5,1%

5	(12,8%)

5,1%

5,1%

7,7%

5,1%

5,1%

5,1%

37	(94,9%)

36	(92,3%)

39	(100%)

38	(97,4%)

38	(97,4%)

34	(87,2%)

37	(94,9%)

36	(92,3%)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.	Hebben	de	begeleiders	ook	contact	met	anderen	in	mijn	omgeving,	bijvoorbeeld
familieleden,	vrienden	of	verzorgers?
Enkele	keuze,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Ja 30 76,9	%

	Nee 9 23,1	%

30	(76,9%)

9	(23,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Klanttevredenheidsonderzoek	2019	Zorgbedrijf	De	Kleine	Weide

on-line	enqueten	gratis	–	www.survio.com 9

6.	Wat	vind	ik	van	de	andere	deelnemers?
Matrix	met	meervoudige	keuzes,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord 	Ja 	Nee 	Geen	mening

Ik	voel	me	op	mijn	gemak	bij	de	andere	mensen	op	de	boerderij 33	(84,6	%) 3	(7,7	%) 4	(10,3	%)

Ik	ben	tevreden	over	het	contact	met	andere	deelnemers 36	(92,3	%) 2	(5,1	%) 2	(5,1	%)

Ik	hoor	erbij 37	(94,9	%) 1	(2,6	%) 2	(5,1	%)

Ik	vind	de	grootte	van	de	groep	goed 34	(87,2	%) 5	(12,8	%) 0

Ik	voel	me	hier	eenzaam 4	(10,3	%) 35	(89,7	%) 2	(5,1	%)

4	(10,3%)

5,1%

5,1%

5,1%

7,7%

5,1%

5	(12,8%)

35	(89,7%)

33	(84,6%)

36	(92,3%)

37	(94,9%)

34	(87,2%)

4	(10,3%)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7.	Hoe	tevreden	ben	ik	over	de	mogelijkheden	om	mee	te	doen	in	de	samenleving?
Matrix	met	meervoudige	keuzes,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord 	Ja 	Nee 	Geen	mening

Ik	voel	me	in	de	samenleving	geaccepteerd	zoals	ik	ben 28	(71,8	%) 8	(20,5	%) 4	(10,3	%)

Ik	heb	genoeg	contacten	met	vrienden 26	(66,7	%) 12	(30,8	%) 2	(5,1	%)

Ik	ben	tevreden	over	mijn	contacten	met	mijn	familie 29	(74,4	%) 9	(23,1	%) 3	(7,7	%)

Ik	heb	voldoende	activiteiten	buiten	de	boerderij 27	(69,2	%) 11	(28,2	%) 1	(2,6	%)

4	(10,3%)

5,1%

7,7%

8	(20,5%)

12	(30,8%)

9	(23,1%)

11	(28,2%)

28	(71,8%)

26	(66,7%)

29	(74,4%)

27	(69,2%)
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8.	Welke	effecten	merk	ik	bij	mezelf	doordat	ik	op	de	boerderij	kom?
Matrix	met	meervoudige	keuzes,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord 	Ja 	Nee 	Geen	mening

Ik	heb	meer	structuur	in	mijn	dagen 32	(82,1	%) 6	(15,4	%) 1	(2,6	%)

Door	contact	met	de	dieren	voel	ik	me	beter 24	(61,5	%) 12	(30,8	%) 4	(10,3	%)

Door	in	de	tuin	te	werken	voel	ik	me	beter 13	(33,3	%) 20	(51,3	%) 7	(17,9	%)

Door	buiten	te	zijn	voel	ik	mij	prettiger 32	(82,1	%) 2	(5,1	%) 5	(12,8	%)

Ik	geniet	van	de	groene	omgeving 36	(92,3	%) 0 3	(7,7	%)

Ik	ben	zinvol	bezig	op	de	boerderij 37	(94,9	%) 1	(2,6	%) 1	(2,6	%)

Ik	heb	nu	meer	contacten 31	(79,5	%) 7	(17,9	%) 2	(5,1	%)

Ik	ben	actiever	geworden 26	(66,7	%) 9	(23,1	%) 4	(10,3	%)

Ik	kom	hier	tot	rust 28	(71,8	%) 7	(17,9	%) 4	(10,3	%)

Mijn	lichamelijke	gezondheid	verbetert 20	(51,3	%) 14	(35,9	%) 6	(15,4	%)

Thuis	is	er	nu	meer	rust 24	(61,5	%) 7	(17,9	%) 8	(20,5	%)

door	de	gezelligheid	voel	ik	me	beter 37	(94,9	%) 2	(5,1	%) 0

4	(10,3%)

7	(17,9%)

5	(12,8%)

7,7%

5,1%

4	(10,3%)

4	(10,3%)

6	(15,4%)

8	(20,5%)

6	(15,4%)

12	(30,8%)

20	(51,3%)

5,1%

7	(17,9%)

9	(23,1%)

7	(17,9%)

14	(35,9%)

7	(17,9%)

5,1%

32	(82,1%)

24	(61,5%)

13	(33,3%)

32	(82,1%)

36	(92,3%)

37	(94,9%)

31	(79,5%)

26	(66,7%)

28	(71,8%)

20	(51,3%)

24	(61,5%)

37	(94,9%)
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9.	Wat	zou	ik	graag	anders	of	meer	willen	op	de	boerderij?	Meerdere	antwoorden
mogelijk.
Meerkeuze,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Meer	aandacht	van	de	begeleiders 4 10,3	%

	Graag	vaker	komen 0 0	%

	Andere	activiteiten	doen 12 30,8	%

	Meer	bewegen 7 17,9	%

	Ook	in	de	weekenden	open 2 5,1	%

	's	Avonds	open 1 2,6	%

	Meer	dieren 4 10,3	%

	Elke	dag	warm	eten 7 17,9	%

	Meer	dagjes	uit 7 17,9	%

	Computer	les 4 10,3	%

	Muziek	maken 3 7,7	%

	Meer	zingen 12 30,8	%

	Andere 16 41,0	%

4	(10,3%)

0%

12	(30,8%)

7	(17,9%)

2	(5,1%)

1	(2,6%)

4	(10,3%)

7	(17,9%)

7	(17,9%)

4	(10,3%)

3	(7,7%)

12	(30,8%)

16	(41,0%)
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Klanttevredenheidsonderzoek	2019	Zorgbedrijf	De	Kleine	Weide

on-line	enqueten	gratis	–	www.survio.com 12

ik	vind	het	goed	zo
geen
ontspanningsoefeningen
het	is	prima	zo.
Meer	technische	makkelijke	klusjes	zoals	een	stopcontact	vast	maken	of	een	nieuwe	stekker	aanleggen.
Meer	gesprekken	met	mensen	willen	voeren.	Over	van	alles.
rustigere	groepen
goed	zoals	het	nu	loopt.
ik	vind	het	goed	zoals	het	is
activiteiten	met	een	doel.
in	de	middag	warm	eten
zoals	het	nu	gaat	,gaat	het	goed	zo	houden
meer	auto's	wassen
muziek	luisteren
Meer	afwisseling	in	creatieve	activiteiten.
geen	antwoord	ingevuld	omdat	er	niets	hoeft	te	veranderen	voor	mij
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10.	Welk	rapportcijfer	geef	ik	aan	het	werk	op	de	boerderij?
Enkele	keuze,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	1 0 0	%

	2 0 0	%

	3 0 0	%

	4 0 0	%

	5 1 2,6	%

	6 0 0	%

	7 12 30,8	%

	8 18 46,2	%

	9 7 17,9	%

	10 1 2,6	%

0%

0%

0%

0%

1	(2,6%)

0%

12	(30,8%)

18	(46,2%)

7	(17,9%)

1	(2,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	Hoe	kan	de	boerderij	dit	rapportcijfer	verbeteren?
Tekst	antwoord,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

(2x)	het	is	goed	zo

Dat	het	zo	blijft	zoals	de	boerderij	nu	is.

Ik	ben	tevreden.

Iets	meer	activiteiten	en	zelf	ook	mee	doen.

Door	extra	werkzaamheden,	meer	afwisseling.

de	begeleiders	kunnen	de	activiteiten	beter	afstemmen	op	elkaar	zodat	ieder	weet	wat	er	verwacht	wordt.

Geen	mening
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alles	is	goed

geen

Dat	de	leiding	van	de	boerderij	meer	van	zich	laat	horen.	Meer	aandacht	voor	iedereen.	Dat	de	hele	groep	samen	werkt	als	1	groep	en	oog	
heeft	voor	elkaar.

Goed	zoals	het	is.

.

Vind	het	goed	zoals	het	is.

geen	mening	zou	het	niet	weten

(2x)	n.v.t.

Ik	zou	graag	meer	willen	bewegen.

Het	is	goed	zoals	het	is.

Meer	activiteiten	afwisselen

Ik	vind	het	goed	zoals	het	is.

geen	verbeterpunten.	fijn	zoals	het	nu	is.

Gezelligheid	tijdens	de	activiteiten.

ik	zou	eigenlijk	niet	weten	wat	er	verbeterd	moet	worden

geen.

Niet	meer	rustpauzes	inzetten.

goed	zoals	het	is

Meer	activiteiten	met	een	uitdaging.

Als	ze	met	warm	eten	tussen	de	middag	komen.	Mag	tegen	betaling.

(2x)	geen	mening

meer	auto's	wassen

(2x)	ik	ben	tevreden

Betere	invalide	toiletten.

Misschien	wat	meer	afwisseling	in	activiteiten,zoals	meer	bewegen(sport)

Vrijwillig(st)er	die	meer	kan	doen	met	de	creatieve	activiteiten.

beter	voor	de	dieren	zorgen,	vooral	in	het	weekend

geen	idee
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12.	Welk	rapportcijfer	geef	ik	aan	de	begeleiders	op	de	boerderij?
Enkele	keuze,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	1 0 0	%

	2 0 0	%

	3 0 0	%

	4 0 0	%

	5 0 0	%

	6 1 2,6	%

	7 9 23,1	%

	8 24 61,5	%

	9 3 7,7	%

	10 2 5,1	%

0%

0%

0%

0%

0%

1	(2,6%)

9	(23,1%)

24	(61,5%)

3	(7,7%)

2	(5,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

13.	Hoe	kan	de	boerderij	dit	rapportcijfer	verbeteren?
Tekst	antwoord,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

het	is	zo	goed

Nog	meer	persoonlijk	contact.

Ik	ben	hierbij	ook	tevreden.

Vind	het	goed	zoals	het	is.

Dit	ligt	bij	hun	maar	ik	vind	het	goed	zo.

door	beter	te	luisteren	naar	elkaar

De	activiteiten	rustiger	op	elkaar	laten	volgen.
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alles	is	goed

geen

Op	dezelfde	voet	doorgaan.	Houden	zoals	het	is.

Meer	afwisseling	in	activiteiten.

.

Door	meer	te	luisteren.		Meer	tijd	te	geven	aan	de	deelnemer	om	antwoord	te	geven	op	een	vraag.

kan	niet	beter

(2x)	n.v.t.

Ze	doen	al	goed	hun	best.

Ik	ben	tevreden.

Ze	houden	al	genoeg	contact.

Het	is	goed	zoals	het	is.

Is	al	goed.

ik	vind	het	fijn	zoals	het	nu	gaat	want	als	ik	de	begeleiders	nodig	heb	dan	zijn	ze	er.

niet	veranderen.

ik	zou	eigenlijk	niet	weten	wat	er	verbeterd	moet	worden

Er	word	veel	van	mij	gevraagd.	Maar	ze	laten	mij	ook	goed	mij	eigen	gang	gaan.	Als	ik	iets	niet	meer	wil	houden	ze	daar	rekening	mee	en	laten	
ze	mij	iets	anders	doen

Het	is	prima	zoals	het	is

is		ook	goed	zoals	het	is.

Ik	moet	mij	eigen	eerst	meer	open	geven	voordat	er	verbetering	kan	komen.	Maar	ze	kunnen	wij	nog	wel	beter	uit	laten	praten

Goed	zoals	het	is.	Moet	huiselijk	blijven	niet	groter	en	niet	alles	volgens	de	regels	maar	wel	structuur

zou	niet	weten	wat	gaat	goed

Rustiger	uitleggen

(2x)	ik	ben	tevreden

is	goed	zo

Meer	helpen	met	medische	zorg.	Zowel	de	stagiairs	als	de	begeleiders.

Het	is	opzich	al	prima	zo,maar	ik	geef	een	7	omdat	er	in	mijn	ogen	altijd	ruimte	is	voor	verbetering.

minder	op	mij	letten

(2x)	geen	idee
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14.	Ik	heb	dagbesteding	bij	de:
Enkele	keuze,	Antwoorden	39x,	onbeantwoord	0x

Antwoord Antwoorden Ratio

	Jacobahoeve 18 46,2	%

	Wilhelmloods 21 53,8	%

18	(46,2%)

21	(53,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

15.	Ik	wil	nog	het	volgende	opmerken:
Tekst	antwoord,	Antwoorden	16x,	onbeantwoord	23x

dat	er	beter	schoongemaakt	word

Nee.

Dat	ik	meer	kan	lezen	uit	de	bijbel.	Langere	teksten	want	het	geloof	betekend	heel	veel	voor	mij.

Ik	ben	blij	dat	ik	weet	bij	wie	is	terecht	kan	en	dat	de	begeleiding	er	voor	mij	is.

ik	vind	het	vervelend	dat	er	geen	'meestal'	kopje	is,	het	is	soms	geen	harde	ja	en	geen	harde	nee.......

ik	vind	het	goed	dat	het	onderzoek	gedaan	wordt	1x	per	jaar.

Het	is	fijn	dat	ik	met	de	taxi	van	de	Kleine	Weide	thuis	opgehaald	en	gebracht	word.

geen	mening

ik	vind	het	Prettig	dat	er	op	mij	gelet	word.

nee	geen	opmerkingen.

ik	hoop	zo	nog	een	poosje	door	te	gaan....

(2x)	geen

-

n.v.t.

alles	is	gezegd.

Ik	vind	het	prettig	dat	er	zoveel	aandacht	voor	ons	is.
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Instellingen	enquête

Vragen	per	pagina Meerdere

Laat	meerdere	indieningen	toe?

Laat	terug	op	eerdere	vragen?

Vraagnummers	weergeven?

Willekeurige	vraag	volgorde?

Toon	voortgangsbalk?

Notificaties	ontvangen	per	e-mail?

Wachtwoordbeveiliging?

IP	restrictie?
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Bijlage:	Enquête

Klanttevredenheidsonderzoek	2019	Zorgbedrijf	De	Kleine	Weide
Beste	deelnemer	van	de	Zorgboerderij,

Met	deze	vragenlijst	willen	we	erachter	komen	wat	u/jij	en	andere	deelnemers	vinden	van	bijvoorbeeld	het	werk	en	de	begeleiding	op	de	Zorgboerderij.

Het	gaat	om	je	eigen	mening.	Er	zijn	geen	goede	of	foute	antwoorden.

De	resultaten	van	deze	vragenlijst	worden	vertrouwelijk	behandeld.

Vriendelijk	bedankt	voor	het	meewerken	aan	de	enquete.

Zorgboerderij	De	Kleine	Weide

1.	Waarom	heb	ik	gekozen	voor	dagbesteding	op	de	boerderij?	Meerdere	antwoorden	mogelijk.
Om	meer	structuur	in	de	dagen	te	krijgen

Om	tot	rust	te	komen	en	te	ontspannen

Om	iets	te	kunnen	doen	met	dieren

Om	bezig	te	zijn	in	de	tuin

Om	buiten	te	kunnen	zijn

Om	van	het	uitzicht	te	genieten

Om	iets	zinvols	te	kunnen	doen

Om	van	de	gezelligheid	te	genieten

Om	contact	met	anderen	te	hebben

Om	fitter	te	worden

Om	actiever	te	zijn

Om	ze	thuis	meer	rust	te	geven

Omdat	het	geen	(zorg)instelling	is

Omdat	het	de	keuze	van	mijn	familie	is

Om	meer	energie	te	krijgen
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2.	Hoe	beoordeel	ik	de	boerderij?

Ja Nee Geen	mening

Hier	is	altijd	iets	leuks	of	zinvols	te	doen

De	activiteiten	hier	zijn	goed	georganiseerd

Tussen	de	activiteiten	door	is	er	genoeg	tijd	voor	ontspanning

Ik	kan	voldoende	aangeven	wat	ik	zelf	graag	wil	doen

Ik	ben	tevreden	over	de	afwisseling	in	mijn	activiteiten

Mijn	activiteiten	vind	ik	niet	te	zwaar

Er	wordt	rekening	gehouden	met	mijn	lichamelijke	en/of	geestelijke	gezondheid

De	boerderij	ziet	er	gezellig	uit

Ik	vind	het	gezellig	op	de	boerderij

Het	eten	is	hier	goed

Het	vervoer	naar	de	boerderij	is	goed

3.	Hoe	tevreden	ben	ik	over	mijzelf	op	de	boerderij?

Ja Nee Geen	mening

Ik	heb	plezier	in	mijn	activiteiten	op	de	boerderij

Ik	ben	tevreden	over	de	afwissling	in	mijn	werkzaamheden

Ik	vind	het	belangrijk	een	klus	goed	af	te	maken

Ik	vind	de	activiteiten	lichamelijk	zwaar

Ik	vind	de	activiteiten	psychisch	zwaar

Ik	ben	trots	op	deze	boerderij

Als	ik	het	ergens	niet	mee	eens	ben,	zeg	ik	dat

Ik	probeer	het	hier	gezellig	te	maken

Ik	vind	het	belangrijk	om	mee	te	praten	over	het	werk	dat	gedaan	moet	worden

Ik	krijg	voldoende	rust	op	de	boerderij

Ik	vind	de	boerderij/	de	werkplek	voldoende	schoon

Ik	vind	de	(werk)omstandigheden	op	de	boerderij	voldoende	veilig?
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4.	Hoe	vind	ik	de	samenwerking	met	de	begeleiding?

Ja Nee Geen	mening

De	begeleiders	stellen	mij	op	mijn	gemak

De	begeleiders	gaan	uit	van	mijn	mogelijkheden

De	begeleiders	zijn	er	als	het	nodig	is

De	begeleiders	zijn	gemakkelijk	te	benaderen	als	er	hulp	nodig	is

De	begeleiders	houden	genoeg	rekening	met	mijn	wensen

De	begeleiders	zijn	voldoende	deskundig

De	begeleiders	hebben	voldoende	respect	voor	mij

De	begeleiders	op	de	boerderij	staan	voldoende	open	voor	kritiek	en	nieuwe	ideeën?

5.	Hebben	de	begeleiders	ook	contact	met	anderen	in	mijn	omgeving,	bijvoorbeeld	familieleden,
vrienden	of	verzorgers?

Ja

Nee

6.	Wat	vind	ik	van	de	andere	deelnemers?

Ja Nee Geen	mening

Ik	voel	me	op	mijn	gemak	bij	de	andere	mensen	op	de	boerderij

Ik	ben	tevreden	over	het	contact	met	andere	deelnemers

Ik	hoor	erbij

Ik	vind	de	grootte	van	de	groep	goed

Ik	voel	me	hier	eenzaam

7.	Hoe	tevreden	ben	ik	over	de	mogelijkheden	om	mee	te	doen	in	de	samenleving?

Ja Nee Geen	mening

Ik	voel	me	in	de	samenleving	geaccepteerd	zoals	ik	ben

Ik	heb	genoeg	contacten	met	vrienden

Ik	ben	tevreden	over	mijn	contacten	met	mijn	familie

Ik	heb	voldoende	activiteiten	buiten	de	boerderij



Klanttevredenheidsonderzoek	2019	Zorgbedrijf	De	Kleine	Weide

on-line	enqueten	gratis	–	www.survio.com 22

8.	Welke	effecten	merk	ik	bij	mezelf	doordat	ik	op	de	boerderij	kom?

Ja Nee Geen	mening

Ik	heb	meer	structuur	in	mijn	dagen

Door	contact	met	de	dieren	voel	ik	me	beter

Door	in	de	tuin	te	werken	voel	ik	me	beter

Door	buiten	te	zijn	voel	ik	mij	prettiger

Ik	geniet	van	de	groene	omgeving

Ik	ben	zinvol	bezig	op	de	boerderij

Ik	heb	nu	meer	contacten

Ik	ben	actiever	geworden

Ik	kom	hier	tot	rust

Mijn	lichamelijke	gezondheid	verbetert

Thuis	is	er	nu	meer	rust

door	de	gezelligheid	voel	ik	me	beter

9.	Wat	zou	ik	graag	anders	of	meer	willen	op	de	boerderij?	Meerdere	antwoorden	mogelijk.
Meer	aandacht	van	de	begeleiders

Graag	vaker	komen

Andere	activiteiten	doen

Meer	bewegen

Ook	in	de	weekenden	open

's	Avonds	open

Meer	dieren

Elke	dag	warm	eten

Meer	dagjes	uit

Computer	les

Muziek	maken

Meer	zingen

Andere
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10.	Welk	rapportcijfer	geef	ik	aan	het	werk	op	de	boerderij?
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11.	Hoe	kan	de	boerderij	dit	rapportcijfer	verbeteren?

12.	Welk	rapportcijfer	geef	ik	aan	de	begeleiders	op	de	boerderij?
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

13.	Hoe	kan	de	boerderij	dit	rapportcijfer	verbeteren?

14.	Ik	heb	dagbesteding	bij	de:
Jacobahoeve

Wilhelmloods
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15.	Ik	wil	nog	het	volgende	opmerken:


